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RRG.271.14.2024                                     Duszniki, dnia 16 września 2024 r. 

 

Wykonawcy – uczestnicy postępowania 

      https://platformazakupowa.pl/pn/gmina_duszniki 

 

 

Informuję, że do Specyfikacji Warunków Zamówienia w w/w postępowaniu wpłynęły wnioski 

Wykonawców o wyjaśnienie i zmianę treści SWZ. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia  

11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.), Zamawiający 

przedstawia treść wniosków Wykonawców oraz udziela odpowiedzi.  

 

I. Wnioski o wyjaśnienie i zmianę SWZ: 

 

1. „W związku z ogłoszeniem ww. zamówienia w Części 2. Świadczenie usługi nadzoru inwestorskiego dla 

zadania pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej między Podrzewiem, a Dusznikami” mamy następujące 

pytania: 

Pytanie nr 1 

W postępowaniu Zamawiający wskazał w pkt. IX 1.4 następujące wymagania w SIWZ: 

- (...) osoba ta musi posiadać co najmniej 5-letnie doświadczenie zawodowe (liczone od daty uzyskania 

uprawnień) na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robót lub inspektora nadzoru 

inwestorskiego ww. specjalności, w tym pełniła stanowisko kierownika budowy lub kierownika robót 

lub inspektora nadzoru inwestorskiego ww. specjalności przy realizacji co najmniej dwóch (2) robót 

budowlanych obejmujących budowę lub rozbudowę lub przebudowę sieci kanalizacji sanitarnej o 

długości co najmniej 3000 m każda. 

Z uwagi na to, że zamawiający będzie realizował: 

- kanalizację sanitarną grawitacyjną PVC-U o śr. zew. 315mm L-19,00mb oraz o śr. zew. 200mm L-

5,00mb, 

- kanalizację sanitarną tłoczną PE o śr. zew. 160mm o łącznej długości L-6502mb. 

Z uwagi na to że zakres inwestycji obejmuje przede wszystkim budowę kanalizacji ciśnieniowej, 

zwracamy się z prośbą o zmniejszenie wymagań dotyczących długości sieci z 3000m do minimum 

1000m każda”. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenie zmian dot. warunku udziału  

w postępowaniu w proponowanym przez Wykonawcę zakresie. 

 

2. „W postępowaniu Zamawiający w pkt. IX 1.3 wskazał wymagania dotyczące sytuacji ekonomicznej lub 

finansowej: 

(...) Zamawiający uzna wyżej wymieniony warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że: jest 

ubezpieczony od odpowiedzialności cywilnej (OC) w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej 

związanej z przedmiotem zamówienia na sumę gwarancyjną nie mniejszą niż 50 000,00 zł – warunek 

dotyczy każdej Części zamówienia (tj. Części 1 i 2 zamówienia). Czy powyższe wymagania zostaną 

spełnione gdy Wykonawca wykaże, że jest członkiem Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada 

wymagane ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej od samodzielnych technicznych funkcji  

w budownictwie w tym pełnienia funkcji inspektora nadzoru?” 
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Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, iż dokument potwierdzający, że Wykonawca jest ubezpieczony  

od odpowiedzialności cywilnej w ramach pełnienia samodzielnych funkcji w budownictwie ze 

wskazaniem sumy gwarancyjnej tego ubezpieczenia będzie badany jako podmiotowy środek dowody 

wymagany od Wykonawcy, w celu spełniania warunków udziału w postępowaniu.  

 

Pozostałe zapisy SWZ bez zmian. Termin składnia i otwarcia ofert pozostaje bez zmian. 

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców i stanowią integralną część SWZ i jej 

załączników. 

Przepraszamy za powstałe utrudnienia przy opracowywaniu oferty. 

 

 

 

          (-) Radosław Łanoszka 
         Wójt Gminy Duszniki 

         
         

 

 

 


